

告别捂着肚子到处转

267座公厕,手机一键可查找

本报讯(尤姝文 马彦如)“五一”假期,市民、游客在镇江游玩,想“方便”需要找厕所怎么办?为提升城市功能,市城管局借助移动互联网和大数据等技术,研发推出寻找公厕的小程序,方便本土市民,特别是外地来的游客解决“寻厕难”的问题。

市民通过微信即可快速、精准地查询身边最近的公厕:方式一,搜索“镇江城管”公众号,在页面底端点击“城管服务”,选择“镇江智慧公厕”;方式二,搜索“ZJ智慧公厕”小程序。只要打开屏幕上就会出现一张地图界面,上面分布着若干个红色小图标,这些图标显示的便是用户周边的公厕,也可以看到用户自己所在位置。

点击任意一个红色图标,可

以看到所选公厕的名称、等级、使用状态、位置及距离,再点击地图旁边的导航就可前往。在轻松找到公共厕所的同时,用户还可对公厕的卫生情况、硬件设施情况等进行评价,并提出意见建议,实现“一图一键”找公厕、用公厕、评公厕。截至目前,在“ZJ智慧公厕”小程序内,能搜索到包括京口区、润州区、镇江高新区、丹徒区、镇江新区在内的267座环卫产权公厕。

除了寻找附近公厕的功能以外,“ZJ智慧公厕”小程序还提供了搜索便民设施功能,点击“搜索公厕和其他便民设施”,页面打开后选择“便民设施”一栏,可查找距离您最近的公交站、停车场、加油站、银行等便民设施。

假期开场天气不错

5月2日到4日有降水



未来十天,5月2日到4日有一次明显的降水过程,6日还有一次阴雨天气过程,其余时段以多云天气为主。气温方面,未来十天最高气温均维持在20℃以上,5月1日最高可达29℃。

具体预报:4月29日阴转多云,偏西风4级转偏西北风5级阵风6至7级,最低气温15℃到16℃,最高气温19℃到20℃;4月30日阴转多云,最低气温9℃到10℃,最高气温24℃到25℃;5月1日晴到多云,最低气温11℃到12℃,最高气温28℃到29℃。

本报讯(记者 朱秋霞)等了好久终于等到……愉快的假期终于来啦!假期开场的天气还不错,不过从5月2日开始,雨水又将光临,虽是暮春但天气仍旧多变,提醒及时关注天气,做好准备,避免影响假期计划。

汽车客运站
迎来客流高峰

本报讯(朱浩 黄捷)4月28日下午,我市汽车客运站迎来一波客流高峰。

江天集团在节前做了全面预测和统筹安排,当日车站员工停止公休,增加一个人工售票窗口、三个检票门、两台自助设备,并安排多名管理人员上岗服务。

下午2时许,客流迎来高峰,售票厅和候车厅人头攒动,旅客有序排队。截至下午3点,当天已安排加车55辆次。“29日,预计全天发送班次184辆次,发运量达到5000人次左右,为3年来最高值。”江天集团有关负责人说。

市工商联成立70周年座谈会召开

(上接02版)做坚守主业、义利兼顾、安全发展的表率。

马明龙表示,工商联组织是民营企业的“娘家人”,市工商联要进一步加强自身建设,推动工商联组织真正成为深受广大民营企业欢迎和依赖的“会员之家”;抓好会员队伍建设,深化工商联所属商会改革,不断延伸服务企业的触角。各级党委政府要支持工商联更好履行职能、发挥作用,各有关部门单位要坚决当好支持和促进民营经济发展的执行者、行动派、实干家,彰显更强担当、展现应有作为。

刘军表示,镇江市工商联

走过了70年的光辉历程,在市委、市政府的坚强领导下,创造了令人瞩目的成绩。特别是党的十八大以来,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,坚决贯彻落实党中央关于民营经济发展重大决策部署和省委、市委工作要求,开展了一系列卓有成效的工作,为镇江市民营经济高质量发展作出了独特贡献,为全省工商联系统工作提供了有益探索、积累了宝贵经验。希望各级工商联组织和广大民营企业家听党话、跟党走,以更大的定力把

准发展方向方位;强信心、鼓干劲,以更大的决心走好自己的路;顾大局、行大道,以更大的格局展现新作为,为全面推进中国式现代化江苏新实践作出新的更大贡献。

会上,市政协副主席、市工商联主席卢道富发言,回顾了市工商联发展史,总结成绩、展望未来。5位民营企业、商会组织、基层工商联代表作了交流发言。

市领导陈可可、戴非平、殷敏出席会议。市委常委、市委组织部部长张娟主持。

会前,举行了“感恩新时代、奋进新征程——镇江市工商联成立七十周年图片展”启动仪式。

马明龙开展“五一”节前安全生产检查

(上接02版)马明龙先后来到产品展示室、生产车间,察看产品种类,了解生产工艺、市场销售、研发创新、人才队伍建设情况,向广大企业员工致以“五一”节日问候,希望企业切实履行好安全生产主体责任,持续推进研发创新,不断做大做强。

山水相映、烟波浩渺,焦山景区风景如画,有不少游客前来观景。马明龙登上码头渡船,检查设施,了解人员荷载情况。随

后,察看了景区栈道、围栏、临水建筑等设施,要求做好日常保养、维护、保洁。他指出,随着“五一”假期的到来,游客人数增多,要严格执行安全生产联席会议机制,及时沟通和通报安全生产问题,落实安全责任,完善应急预案,及时发现整改安全隐患;做好精细服务,让游客玩得舒心,提升景区形象。

检查中,马明龙强调,安全是易碎品,要绷紧思想之弦,树

牢安全发展理念,严格执行“党政同责”“三管三必须”等要求,压紧压实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,紧盯重点行业和领域,全面排查整治各类安全隐患;充分发挥全市14个景区、商场等人员密集场所消防前置备勤点作用,坚决防范各类生产安全事故发生,确保一方平安。

市领导秦海涛、陈可可参加检查。

全过程人民民主实践中心开馆

(上接02版)金山街道依托人大代表联络工作站同步建设“全过程人民民主金山街道实践站”,集工作展陈、接待选民、收集民意、建议督办和代表活动等于一体,打造践行全过程人民民主的基层缩影和一线窗口。

视察中,王林对镇江人大

创新建设全过程人民民主实践中心,在基层开展“代表小组建支部,党旗引领迈新步”、“民情码扫一扫”等特色工作表示肯定,强调人大代表联络工作站要充分发挥桥梁纽带作用,真正为民发声。

当天下午,钱永波、昌万

海、郑宏章、卞大庆等老领导参观了全过程人民民主实践中心和金山街道全过程人民民主实践站。

市委常委、市委宣传部长、市委秘书长陈可可,市人大常委会副主任岳卫平、张红梯、卜晓放、戴非平,秘书长胡放成参加活动。

徐曙海专题研究房地产市场发展有关工作

(上接02版)推动部门、金融机构和房地产企业紧密联动,充分释放政策叠加效应,更好提振信心预期、推动消费回暖。要强化供需两端发力,坚持“房住不炒”定位,从购房者需求出发,全力支持刚性和改善性住房需求,针对性、精细化、点对点开展房地产招商、地块推介活动,优化小区功能配套服务,打造一批精品房地产项目,更好满足人民群众购房新需求、新期待,释放消费

潜力,激发市场活力。要牢固树立城市经营理念,聚焦城市发展方向和功能布局,统筹推进片区开发和城市更新,妥善调整优化土地供应策略,科学安排住宅用地出让时序和公共服务配套设施建设时序,全面完成征收拆迁扫尾工作,有效提升土地资源价值和综合开发效益。

徐曙海要求,要优化发展环境,深化“放管服”改革,强化融资、审批、用地等要素保障,

提高行政审批效率,全力为房地产企业纾困解难,持续提振企业发展信心。要规范市场秩序,建立健全市场监测体系,加强对房地产项目投资、建设、销售和交付全过程监管,扎实做好保交楼、保民生、保稳定各项工作,促进房地产市场健康发展,让人民群众放心购房。

市委常委、副市长周凯,副市长黄春年,市政府秘书长马国进参加会议。

市政协召开党组理论学习中心组学习会

(上接02版)围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局履职尽责,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要坚决扛起新时代人民政协的使命担当,深刻把握政协工作“四个坚持”,认真履行人民政协“三大职能”,切实把加强思想政治引领、广泛凝聚共识贯穿履职工作之

中。要认真落实“八字”要求,积极提升“四种能力”,当好人民政协制度参与者、实践者、推动者,科学全面谋划推进各项工作,努力推动新时代人民政协事业高质量发展。

会议指出,省委、市委牢记嘱托、感恩奋进,对构建新发展格局提出了明确要求、作出了全面部署。会议要求,市政协要全面贯彻落实党的二十大精神

神,始终围绕中心、服务大局,把中央、省委和市委的决策部署落实到政协工作之中,久久为功推动产业强市“一号战略”,精心组织“精准延链补链强链,推动‘四群八链’高质量发展”等专题调研,持续开展“同心助企”行动和委员教育实践活动,全力参与中国式现代化镇江新实践。

中国电信镇江分公司
业务系统升级公告

为全面提升服务,中国电信镇江分公司定于2023年5月8日16:00至5月9日12:00进行业务系统升级。在此期间,可能影响部分业务受理(包括网上营业厅)、开通、安装、停复机等。给您带来不便,敬请谅解!详情请咨询10000和当地营业厅。

中国电信镇江分公司
2023年4月29日